



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

28 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2010

№ 33 (7108)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора



Награды ветеранам



Губернатор Валерий Гаевский вручил в торжественной обстановке ветеранам Ставрополя юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Подправляя виновников торжества, он отметил, что это справедливая дань людям, составляющим гордость российского государства. Всего на Ставрополье юбилейные медали получат около 60 тысяч ставропольских ветеранов, участников боевых действий, тружеников тыла, героев войны и труда. Чтобы никого не обойти вниманием, при составлении списков были задействованы краевые органы исполнительной власти, администрации всех без исключения муниципалитетов, красной Совет ветеранов и 35 районных и городских ветеранских организаций. Вручения на местах будут проходить плотно до праздника Победы и после него. Тем ветеранам, которым сложно передвигаться

по состоянию здоровья, награды будут переданы в домашней торжественной обстановке.

На церемонии в Доме Правительства В. Гаевский вручил медали Героям Советского Союза, Полным кавалерам ордена Славы, Героям Социалистического Труда и другим бойцам и труженикам поколения победителей (более 100 человек) из выше 30 территорий края.

В этот же день Почетные грамоты, благодарности и другие поощрения получили меценаты Ставропольского краевого ветеранского госпиталя. Год назад при губернаторе был создан почетительский совет учреждения, его работа принесла свои плоды. За счет средств откликнувшихся на призыв о помощи бизнесменов и руководителей целого ряда предприятий проведен капитальный ремонт помещений, установлено новое оборудование, обустроена территория – от замены асфальтового покрытия до цветочного дизайна.

В. Гаевский выразил надежду, что пример такого спонсорства получит достойное продолжение.

В церемонии награждения также принял участие председатель Госдумы Ставропольского края Виталий Коваленко.

◆ Обратная связь

У советчан тоже много вопросов



Владимир Кузьмич Полянский, участник Великой Отечественной войны:

– Возраст у ветеранов уже солидный, а у нашего жилья – и подавно. Назрела вот необходимость фасад дома поштукатурить, да какую-нибудь дорожку во дворе проложить. Нужна машина щебенка и столько же песка. Могу ли я рассчитывать на помощь администрации нашего поселения?

– Я думаю, для этого нашему уважаемому Владимиру Кузьмичу не обязательно было обращаться за помощью через газету – все решаемо. И хоть в бюджете, сми понимаете, таких средств не предусмотрено – выход найдем. Обратимся, в конце концов, к спон-

сорам – они помогут. Так что в ближайшее время просьбу удовлетворим.

Белоусов Михаил Алексеевич:

– В нашем поселении сегодня по уходу за больными на дому срочно нужна медсестра. Сергей Львович, пограйтесь, пожалуйста, быстрее решить этот вопрос.

– Да, мне эта проблема знакома. Что я могу сказать, ведь это зависит не только от администрации. Единица медсестры при больнице сохранена, никто ее не упразднял. Прежний медработник попросту ушла на аналогичную работу, только из города. Нередко и днем по улицам станицы можно увидеть вольготно разгуливающий скот. Ну, когда же у нас в станице, наконец, будет соблюдать хоть какая-то культура?

– Когда станичники сами, наконец, поймут, что общественные места – не поляна для выгула скотины. Ведь штрафуем же, и без боязни. По две-три тысячи рублей уже лишились несколько семей советчан. Только в прошлом году было составлено 244 протокола, по которым 35 человек понесли административное наказание на сумму более 21 тыс. рублей. Но, видимо, такая мера наказания их не страшит. К тому же постоянно обращаемся к станичникам по радио, объясняем на ходу граждан. Так давайте, уважаемые советчане, вместе думать, как бороться с нарушителями. Предлагайте!

Наталия Викторовна, пенсионерка:

◆ Бди!

Лучше понарошку

«К сожалению, время сейчас такое. Это мы, будучи мальчишками, могли пнуть всё что угодно, рискуя в худшем случае нарваться на замаскированный кирпич. Сегодня любая брошенная банка, бесхозный пакет, мобильный телефон, игрушка могут взорваться в ваших руках или под ногами», – предупредил учеников преподаватель ОБЖ Вячеслав Хватиков. Повод вспомнить собственное беззаботное детство выдался весьма серьезный – тренировка по линии МЧС в 33-й школе. (Подобные тренировки у нас в районе проходят регулярно. И это нелишне. Особенно в преддверии 9 Мая...)

На первом этаже школы в фойе был обнаружен пакет со взрывным устройством. Он тихо-мирно лежал под лавкой, никого не трогал. До поры до времени. Обнаружила его прибывшая на место предполагаемого теракта оперативная группа. Оперативники оцепили место происшествия, чтобы никто не проник в опасную зону. Пакет с пока неизвестным взрывным устройством был найден в течение нескольких минут и изъят для дальнейшего обследования.

К этому времени школа – огромное трёхэтажное здание – была пуста. Учителя-предметники, услышав тревожный звонок и действуя строго по плану эвакуации, вывели около ста учащихся буквально за пару минут. Никакой паники и тем более давки не наблюдалось. Сработали оперативно, задействовав сразу три входа.

Не успели ученики и учителя построиться на спортивной пло-



щадке, как к школе подъехали две пожарные машины, вызванные на случай взрыва, пожара и обрушения здания, развернули рукава и приступили к тушению пожара. Тут же подъехала и «скорая», в которую немедленно погрузили уже эвакуированного санитарным постом пострадавшего. Прибыла и аварийная «Новопавловскрайгаза»: рядом проходит газопровод. Мало ли что...

«Сработали хорошо», – подводя итоги, отметил руководитель штабной тренировки, ведущий специалист аппарата администрации района Владимир Цыев. Он призвал и учеников, и учителей быть бдительными и в случае обнаружения подозрительного предмета звонить «01». Что, как и в какие сроки (на всё про всё, учитывая «разбор

полёта» и профилактические на-пугивания, ушло от силы подчаса) происходит потом, все только что видели.

Да, в этот день все знали: что «всего лишь» учения, игра. Но, к сожалению, реалии нашей жизни на самом деле таковы, что «игра» в любой момент может быть смыграна всерьез и обернуться самой настоящей трагедией. Как сдав не произошло в Ставрополе, где техслужащая возле здания городской администрации обнаружила рядом с мусорным баком пакет, из которого выглядывали какие-то провода. Женщина не стала выбрасывать пакет в мусорку, а вызвала спецслужбы. В пакете оказалось взрывное устройство, начинённое для большей смертности болтами и гайками.

(Соб. инф.)

ПОЧТА
РОССИИ



Солдатский треугольник



Сергей Муратов, директор УФПС Ставропольского края – филиал ФГУП «Почта России», вручает треугольные конверты Николаю Герасимовичу Голодникову, председателю краевого Совета ветеранов, генерал-майору в отставке.

Более 26 000 конвертов-треугольников Почта России края передала в краевой Совет ветеранов.

Оригинальные конверты, выпущенные к 65-й годовщине Победы и стилизованные под треугольное фронтовое письмо, будут вручены участникам Великой Отечественной войны уже в ближайшее время. Сергей Анатольевич Муратов, директор УФПС Ставропольского края – филиала ФГУП «Почта России», уже вру-

чила партию конвертов председателю краевого Совета ветеранов генерал-майору Николаю Герасимовичу Голодникову.

Конверты-треугольники, предназначенные для бесплатной пересычки поздравлений по России, будут безвозмездно выдаваться на местах ветеранам через районные Советы ветеранов войны и труда.

Каждый инвалид и участник Великой Отечественной войны получит по 3 конверта, которые подлежат бесплатной пересылке по всей территории России без дополнительной оплаты марок.

Особая форма конвертов была выбрана Почтой России и ИТЦ «Марка» для того, чтобы ветераны, взяв в руки письма, вспомнили свою молодость, боевых товарищей и те волнующие чувства, которые дарила людям в суровые годы войны фронтовая почта.

Пресс-служба ФГУП «Почта России»; тел.: (495) 956-20-67, 956-99-62 доб. 18-21, 15-91; факс: (495) 956-99-62.



Судьба казачки из рода Троицких

Многие судьбы искалечила война. Коснулась она своим кровавым крылом и моей семьи, разрушила привычный уклад, украда счастье у моей прабабушки. Расскажу о том, как это было.

Моя прабабушка, Татьяна Фёдоровна Кибальник, происходила из старинного казачьего рода Троицких. С малолетства, как и все, тяжело работала. В 19 лет вышла замуж за сироту, но с «приданым». «Приданое» состояло из двух маленьких детей, брата и сестры мужа. Они и стали первыми детьми Татьяны. Потом родились шестеро своих, в голод двое из них умерли.

Не покладая рук работала Татьяна с мужем и детьми, появился достаток. Жизнь стала налаживаться. Приёмный сын Миша женился. Настя вышла замуж. Помогли молодым семьям обзавестись хозяйством. Подрастали родные дети, казалось – счастье пришло в дом. Но нет – война... Сразу ударила она по всей семье. Закончилось трудное женское счастье Татьяны. Впереди была непосильная работа и годы ожидания.

В первые же дни войны ушёл на фронт муж, Павел Григорьевич Кибальник, убежал с другом на войну и старший сын Анатолий. Осталась Татьяна одна. Теперь нужно было самой кормить и одевать детей. Но она была казачкой, а казачкам не привыкать работать

не разгибая спины и ждать домой казаков.

Война приближалась к станице, всех женщин послали рыть противотанковые рвы. Но рвы не помогли. Вошли немцы, заняли дом прабабушки, а она с детьми уютилась в чулане. Пережили оккупацию, но дом был разрушен. Вновь осталась Татьяна без своего угла. Живёт вместе с детьми у соседей. Но наступает весна, и казачка начинает отстраивать свой дом. На помощь ей приходит станица, и к осени семья перебирается в свою жильё.

А судьба готовит новое страшное испытание. Приходит похоронка на сына Анатолия. Уходила мать со двора, чтобы дети не видели, бросалась в скирду и кричала, рыдала до изнеможения. Горе застипало глаза, не давало жить. И только тяжёлый, непосильный труд вернул Татьяну к жизни, ведь никто не освобождал её от работы в колхозе, да и детей надо было кормить. Не имела она права уйти в своё горе, опустить руки.

Но это было не последнее испытание на прочность. Рвётся добровольцем на фронт второй сын, Дмитрий. «Митя-Митя», – прочитала мать, – ведь тебя бы никто не забрал, ты лучший тракторист, у тебя броня». Но не так казаки



воспитывали сыновей, чтобы в трудный час они отсиживались по домам. И Дмитрий в 17 лет ушёл на фронт, метить за погибшего брата. Болело сердце матери – одного сына забрала война, другого на фронте, и служба у него такая опасная: он танкист.

В ноябре 1943-го возвращается

муж. Пусть израненный, пусть не сгибаются рука, прострелена нога – неважно, важно – живой. 28 месяцев, день и ночь, в жару и стужу таскал он свой пулемёт по всей России, много перевидел горя, даже рассказывает страшно, и вот ранение. Семья радовалась: хозяйни, отец дома. Но горя матери, потерявшей сына, ничего не могло облегчить.

И вот послал Бог великое счастье в казачий дом: приходит письмо от Анатолия. Он жив и продолжает воевать. Сколько было радости! Услышал Бог её молитвы. Её мальчик, её первенец, по которому она так безутешно рыдала, жив. Похоронка была ошибкой. Крылья выросли у Татьяны. Не страшили уже никакая работа, никакие лишения. Её сыночек, её Аnton (она его так называла) был в плену, бежал, прошёл пешком всю Европу. Был командиром стрелкового взвода, участвовал в боях на Курской дуге, награждён орденом Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и дошёл до Берлина.

Ждала победы вся страна, жда-

ла её Татьяна. Её грела мысль, что драгоценные дети её живы, воюют, бьют врага, что скоро война конец. И вот победная весна 45-го. Уже нет фашистов на территории нашей страны, бой идут в Европе. И тут горе снова постучало в дом. Это был удар, от которого мать не оправится до самой смерти. Совсем незадолго до победы пришло извещение, что её второй сын, Дмитрий, пропал без вести.

Татьяна старалась не думать о плохом, гнала страшные мысли и ждала, ждала. А потом вернулся домой сослуживец сына и рассказал, что под Вислой Дмитрий был тяжело ранен в живот, его вытащили из танка, положили под деревом, накрыли шинелью, сказали: «Жги, вернёмся». Был бой, земля, на которой лежал раненый, переходила из рук в руки. И когда наши вновь вернулись. Митя под деревом уже не было...

Страшная была весть. И всё равно оставалась надежда: ведь никто не видел её Митя мертвым! Может, он жив?.. Все оставшиеся годы ждала мать сына, до самой смерти верила, что вернётся. Так и умерла, не дождавшись.

..Не воевала моя прабабушка, даже никогда ружья не брала в руки, но в общей победе есть и её часть. Ради победы она отдала самое дорогое – сына.

Алена КЛИМЕНКО,
Наталья БУКРЕЕВА,
город Новопавловск.

◆ Обратная связь

У советчан тоже много вопросов

(Начало на 1-й стр.)

- И когда, – спрашивает пенсионерка, – будет благоустроена, то есть заасфальтирована, наш станичный рынок?

- К сожалению, прогноз неутешительный – денег пока на его благоустройство администрации нет. По самым скромным подсчетам, на асфальтирование потребуется 1,5 млн. рублей. Конечно, по мере возможности по осенне подсыпаем гравий, но кардинально, как видно из вашего вопроса, это проблемы не решает. Вообще-то этот рынок казачий, и казачество полностью несет ответственность за его благоустройство. Со своей стороны могу пообещать только одно: будут у администрации средства – будем вкладывать их и в благоустройство рынка.

Виктор Петрович, пенсионер:

- У меня к главе сразу несколько вопросов. Начну по порядку. Как решается вопрос с подтоплением станицы (это интересует и Валентину Васильевну Евдокимову, и еще многих советчан)? Ведь рушатся дома, подвалы, сараи... Во-вторых, будут ли строиться новые водонапорные башни, позволяющие улучшить снабжение станицы водой, и дождемся ли мы хоть какого-то ремонта дорог?

- Начну по порядку. Вопрос этот не новый и, как говорится, уже наизнанки в тубах. В станице работали две комиссии, по результатам проверки которых в известность поставили главу администрации района, он, в свою очередь, – заместителя председателя правительства СК С.Д. Ушакова и МЧС края. Кроме того, мы обратились в Северо-Кавказский институт по проектированию военного хозяйства и мелиоративного строительства «Севкавгипроводхоз», сотрудники которого подняли архив. Как отмечается в его документах, подтопление станицы идет с 1968 года, праща, не в такой глобальной степени, как сегодня. Буквально на днях по результатам обследования администрация получила официальный ответ из этого института, в заключении которого

говорится, что для понижения уровня грунтовых вод в качестве первоочередных мероприятий необходимо: строительство ливневой и хозяйственно-бытовой канализации в станице; организация орошения приусадебных участков на крановом режиме. В дальнейшем, возможно, потребуется проведение гидрогеологических изысканий для решения вопроса о строительстве коллекторно-дренажной сети на территории станицы. Вот только бы еще и деньги к этому прилагались... Пока что на все эти мероприятия средств нет.

Что касается водоснабжения, то проект артскважин готов – необходима государственная экспертиза, стоимость которой тянется на 200 тысяч рублей. В 2011 году будем включать эту скважину в план строительства.

Может быть не так быстро, как хотелось бы, но по мере возможности скоро начнем подсыпать улицы гравием, которого уже выписали на 150 тыс. рублей.

- Нас несколько человек, можно не называть фамилий? Хотим понинтересоваться у главы, когда же, наконец, будет отремонтирован наш Дом культуры?

- Администрация подготовила проектно-сметную документацию на реконструкцию ДК, которая потянет примерно на 8 млн. рублей. Документы сданы в краевое министерство культуры еще в 2008 году. Но, умы, – ответил никакого. А пока, по мере возможности, кос-какой ремонт помещений производим.

Зинаида Петровна Варданян:

- Станица у нас большая, и народу в больнице обслуживается много. Но, к сожалению, наша «здравница» давно уже нуждается в капитальном ремонте. Сергей Львович, со стороны такое впечатление, что никому до этого нет дела...

- Принимаю ваше замечание, и как глава не снимаю с себя ответственности за нашу больницу. Но, что касается ремонта, вопрос все-таки не ко мне, а скорее к гла-

ному врачу района. И если в ЦРБ на эти цели средства появятся, естественно, администрация не будет в стороне.

Татьяна:

- Прежде всего, хочу поблагодарить Сергея Львовича за активную работу, которую он ведет в нашем поселении как глава. Улицы зимой регулярно посыпаются от гололедицы, а сегодня они очищены, с приходом весны станица хорошеет и благоустраивается. Правда, на некоторые улицы (Загумениного, Кучура) был завезен гравий, отдельные экземпляры которого просто невозможно объехать из-за крупных габаритов. Нельзя ли подсыпать дороги гравием помельче?

- В этом году мы уже отказались от услуг прежнего карьера и будем работать теперь с другим поставщиком. Так что после майских праздников улицы начнем подсыпать мелким гравием, во всяком случае, образцы, которые нам представили, нас вполне устраивают.

- Ни для кого не секрет, что станичная школа находится в аварийном состоянии, – продолжает Татьяна, – детей распределили по разным помещениям, учителям приходится в полном смысле бегать на уроки из здания в здание. Когда же, наконец, чиновники обратят внимание на школу внимания, или ждут, когда «гром грянет»?

- Мне эта «боялька» хорошо знакома. За детей переживаю, но снять-таки, все в руках... отдела образования. Знаю, что краевым правительству выделялись деньги на проектно-сметную документацию, более 3 млн. рублей. Конечно же, проблема эта у меня на карандаше, но от администрации в этом вопросе мало что зависит.

Лидия Александровна Прицко, Тагир Тейфуров, просто домохозяйка Марина – с одной общей «бедой»:

- Принимаю ваше замечание, и как глава не снимаю с себя ответственности за нашу больницу. Но, что касается ремонта, вопрос все-таки не ко мне, а скорее к гла-

других поселений?

- Не хуже. Более того, могу сказать, что собственники КРС у нас не обделены пастищами. Давайте говорить прямо. По норме на один гектар земли положено условно 1,7 головы КРС. В станичном общественном стаде – примерно 80 голов, и, по крайней мере, 100 га земли вблизи станицы для выгула скота имеется. Другое дело – нет пастихи. Ну это уж, извините, пусть хозяева буренок подыскивают человека и договариваются с ним на обоюдовыгодных условиях. К тому же практически в всех советчан имеется по 6,7 га земли в собственности. Но почему-то при наделении паек никто вопроса о пастищах не поднимал – все старались получить землицу поближе к станице. Генераль я могу предложить пастищу для выгула поголовья только в 15-20 километрах от поселения, других вариантов пока нет.

Татьяна, рабочая:

- Приближается летний период – время активного отдыха в культурных зонах. У советчан таким местом является общественный пруд. Но за ним никто не смотрит, он постоянно захламлен, вода в нем застаивается. Нельзя ли хотя бы один раз в две недели ее менять, и наказывать несознательных отдыхающих, оставляющих после себя горы мусора, в административном порядке?

- Вы, наверное, имеете в виду пруд, который расположен в ученической бригаде. Но ведь он принадлежит школе. А для того, чтобы за ним ухаживать (менять воду и брать ее пробы, завести гравий и т.д.), администрации надо будет взять его на свой баланс. Но кто же на это пойдет? А вот фамилии несознательных отдыхающих, пожалуйста, выявляйте и называйте – будем наказывать рублем, хотя, должен заметить, администрация такие меры воздействия применяет постоянно, только почему-то охотников сорить, к сожалению, меньше не становится.

Наталья Владимировна, пенсионерка:

- Почему редко проводятся сходы граждан, на которых можно было бы поднимать любые вопросы и совместно решать проблемы нашего села?

- Вообще-то сход граждан поселений проводится один раз в год. Последний был в ноябре прошлого года. Следующий намечен на нынешнюю осень. Постараемся приурочить его к выходному дню, чтобы большинство советчан имели возможность попасть на него. А вопросы и проблемы, как вы заметили, – пожалуйста, давайте решать сообща, я к этому всегда готов!

Людмила Викторовна Полудрова, пенсионерка:

- От имени всех пенсионеров хутора Липчанского благодарю Сергея Львовича за остановку и за скамейки на ней. И хочу от них же имени обратиться с такой просьбой. Лет уж десет крица хуторяне ждут, когда же отремонтируются дороги, а на улицах появятся фонари? Очень надеемся, что вы нас услышите.

- Я вас услышал. После 9 мая увидят личные свет на улице: штуки 8-10 фонарей установим, надеюсь, этого будет достаточно; и дороги в проблемных местах загравируем – обещаю.

И последний вопрос, ставший уже, наверное, традиционным, который интересовал многих жителей станицы Советской, позвонивших в редакцию: собирается ли глава выдвигать свою кандидатуру на следующий срок?

- Мне работать еще целых три года. За это время многое воды утечет, и очень многое хочется успеть сделать для своих станичников, для своего поселения. Как у меня все это будет получаться – судить вам. Загадывать наперед – дело неблагодарное, поживем – увидим. Главное – чтобы хватило здоровья, а что касается работы – учимся, перенимаем опыт, стараемся...

Записала Ирина КРАВЧЕНКО.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний
Приложение к протоколу публичных слушаний
от 23 апреля 2010 года

23 апреля 2010 года

г. Новопавловск

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены: распоряжением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 31 марта 2010 года № 29-р.

Вопрос публичных слушаний:

О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год.

Сведения об опубликовании (обнародовании) информации о публичных слушаниях:

Газета «Голос времени» от 07 апреля 2010 года № 27 (7102), информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, официальный сайт администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru/> с 31 марта 2010 года.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников:

Варнавского А.Д., главы муниципального образования поселка Фазаный;

Представляемые администрации Кировского муниципального района Ставропольского края материалы по отчету об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год, так же бюджетная отчетность об исполнении консолидированного бюджета, бюджетная отчетность об использовании резервного фонда администрации соответствуют требованиям бюджетного законодательства.

г. Новопавловск

Предложение: утвердить отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год и направить проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год» в Совет муниципального района на утверждение.

Пущенко С.Л., главы муниципального образования Новосрединский сельсовет:

Изучив отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год, документы и материалы, представленные одновременно с отчетом, вношу предложение утвердить отчет об исполнении бюджета за 2009 год.

Богуцкой Н.Ф., заместителя начальника Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю:

Изучив отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год, документы и материалы, предоставленные одновременно с отчетом, вношу предложение утвердить отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год.

Предложение оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний:

Принять отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2009 год и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Заместитель председателя оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний, заместитель главы администрации КМР СК № 2251 С.А. ЮРЧЕНКО.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний
Приложение к протоколу публичных слушаний
от 23 апреля 2010 года

г. Новопавловск

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены: распоряжением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 25 марта 2010 года № 28-р «О проведении публичных слушаний по обсуждению вопросов изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид».

Вопрос публичных слушаний:

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 2686 кв.м с вида – «для эксплуатации здания бани» на другой вид разрешенного использования – «для размещения детского сада», вношу предложение:

изменить вид разрешенного использования земельного участка площадью 2686 кв.м с вида – «для эксплуатации здания бани» на другой вид разрешенного использования – «для размещения детского сада» для внесения соответствующих изменений, необходимых при регистрации права муниципальной собственности Кировского муниципального района Ставропольского края и закрепления недвижимого имущества на праве оперативного управления – здание, и на праве постоянного (бессрочного) пользования – земельный участок, за МДОУ «Детский сад № 8 «Ильшка».

Роговца С.В., начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края:

Изучив материалы и документы публичных слушаний по обсуждению вопросов изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид, вношу предложение:

изменить вид разрешенного использования земельного участка с вида – «для эксплуатации здания бани» на другой вид разрешенного использования – «для размещения детского сада».

Носачёва Э.Н., начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края:

Изучив материалы, представленные на публичные слушания по обсуждению вопроса изменения одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид, считаю возможным и вношу предложение изменить вид использования земельного участка на вид «для размещения детского сада».

Предложения оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний:

Рекомендовать главе администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Лукинову В.Ф. изменить вид разрешенного использования земельного участка площадью 2686 кв.м с вида – «для эксплуатации здания бани» на другой вид разрешенного использования – «для размещения детского сада».

Заместитель председателя оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний, заместитель главы администрации КМР СК С.А. ЮРЧЕНКО.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 20 апреля 2010 г.

№ 16

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

В соответствии с Уставом муниципального образования Горнозаводского сельсовета, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета, рассмотрев итоговые материалы оргкомитета по проведению публичных слушаний на территории муниципального об-

разования Горнозаводского сельсовета по теме «Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края за 2009 год», РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского

района Ставропольского края за 2009 год.

2. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Председательствующий на заседании Совета депутатов Глава муниципального образования Горнозаводского сельсовета В.И.ШАБУНИН.

Отчет об исполнении бюджета администрации МО Горнозаводского сельсовета на 01 января 2010 года

Доходы бюджета

Наименование показателя	Код дохода по КД	Утверждено бюджеты городских и сельских поселений	Исполнено бюджеты городских и сельских поселений
1	2	3	4
Доходы бюджета - Всего	000 8 50 0000 00 0000 000	10 910 951,56	11 490 259,15
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	000 1 00 0000 00 0000 000	3 255 091,56	3 834 399,15
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	000 1 01 0000 00 0000 000	730 000,00	794 199,59
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110	730 000,00	794 199,59
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	000 1 05 0000 00 0000 000	31 000,00	32 700,30
Единый сельскохозяйственный налог	000 1 05 03000 01 0000 110	31 000,00	32 700,30
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	000 1 06 00000 00 0000 000	1 635 800,00	1 978 659,97
Налог на имущество физических лиц	000 1 06 01000 00 0000 110	98 000,00	125 887,44
Транспортный налог	000 1 06 04000 02 0000 110	87 000,00	89 805,57
Транспортный налог с организаций	000 1 06 04011 02 0000 110	18 000,00	19 391,71
Транспортный налог с физических лиц	000 1 06 04012 02 0000 110	69 000,00	70 413,86
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110	1 450 800,00	1 762 966,96
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	000 1 09 00000 00 0000 000	16 100,00	136 482,78
Налоги на имущество	000 1 09 04000 00 0000 110	16 100,00	136 482,78
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений	000 1 09 04050 10 0000 110	16 100,00	136 482,78
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	000 1 11 00000 00 0000 000	474 700,00	521 736,80
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	000 1 11 05000 00 0000 120	474 700,00	521 736,80
Доходы, получаемые в виде арендной платы	000 1 11 05010 10 0000 120	450 000,00	495 453,09
Доходы, получаемые в виде арендной платы	000 1 11 05020 00 0000 120	15 000,00	16 520,99

1	2	3	4
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений)	000 1 11 05025 10 0000 120	15 000,00	16 520,99
Доходы отдачи в аренду имущества	000 1 11 05030 00 0000 120	9 700,00	9 762,72
доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства	000 1 13 00000 00 0000 000	363 491,56	363 491,56
Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений	000 1 13 03050 10 0000 110	363 491,56	363 491,56
доходы от продажи материальных и нематериальных активов	000 1 14 00000 00 0000 000		48,15
штрафы, санкции, возмещение ущерба	000 1 16 90050 10 0000 140	4 000,00	7 080,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов), зачисляемые в бюджеты поселений	000 2 00 00000 00 0000 000	7 655 860,00	7 655 860,00
безвозмездные поступления	000 2 02 00000 00 0000 000	7 655 860,00	7 655 860,00
безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	000 2 02 01001 10 0000 151	4 836 070,00	4 836 070,00
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	000 2 02 01003 00 0000 151	2 537 000,00	2 537 000,00
Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	000 2 02 01003 10 0000 151	2 537 000,00	2 537 000,00
Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	000 2 02 02000 00 0000 151	151 200,00	151 200,00
Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	000 2 02 02008 00 0000 151	151 200,00	151 200,00
Субсидии бюджетам на обеспечение жильем молодых семей	000 2 02 02008 10 0000 151	151 200,00	151 200,00
Субсидии бюджетам поселений на обеспечение жильем молодых семей	000 2 02 03000 00 0000 151	111 590,00	111 590,00
Субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния	000 2 02 03003 10 0000 151	20 690,00	20 690,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151	110 900,00	110 900,00
Итого внутренних оборотов	000 8 70 00000 00 0000 000	7 360 070,00	7 360 070,00

Расходы бюджета

Наименование показателя	Код расхода по ФКБ,ЭКР	Утверждено бюджеты городских и сельских поселений	Исполнено бюджеты городских и сельских поселений
1	2	3	4
Расходы бюджета - ИТОГО	000 9600 0000000 000 000	12 561 031,08	12 377 762,40
Общегосударственные вопросы	000 0100 0000000 000 000	3 592 930,06	3 592 929,06
Расходы	000 0100 0000000 000 200	3 313 581,31	3 313 580,31
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	000 0102 0000000 000 000	457 100,54	457 100,54
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	000 0104 0000000 000 000	2 793 647,96	2 793 646,96
Расходы	000 0104 0000000 000 200	2 515 316,31	2 515 315,31
Другие общегосударственные вопросы	000 0114 0000000 000 000	342 181,56	342 181,56
Расходы	000 0114 0000000 000 200	341 164,46	341 164,46
Мобилизационная и внебойковая подготовка	000 0203 0000000 000 000	110 900,00	110 900,00
Жилищно-коммунальное хозяйство	000 0500 0000000 000 000	1 744 506,54	1 744 506,54
Расходы	000 0500 0000000 000 200	1 361 460,30	1 361 460,30
Благоустройство	000 0503 0000000 000 000	1 744 506,54	1 744 506,54
Культура, кинематография, средства массовой информации	000 0800 0000000 000 000	2 814 209,13	2 803 741,45
Культура	000 0801 0000000 000 000	2 814 209,13	2 803 741,45
Здравоохранение, физическая культура и спорт	000 0900 0000000 000 000	103 326,92	103 326,92
Физическая культура и спорт	000 0908 0000000 000 000	103 326,92	103 326,92
Расходы	000 0908 0000000 000 200	53 326,92	53 326,92
Социальная политика	000 1000 0000000 000 000	172 800,00	
Расходы	000 1000 0000000 000 200	172 800,00	

1	2	3	4
Пособия по социальной помощи населению	000 1003 0000000 000 262	172 800,00	
Межбюджетные трансферты	000 1100 0000000 000 000	2 947 070,00	2 947 070,00
Расходы	000 1100 0000000 000 200	2 947 070,00	2 947 070,00
Безвозмездные перечисления бюджетам	000 1100 0000000 000 250	2 947 070,00	2 947 070,00
Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	000 1100 0000000 000 251	2 947 070,00	2 947 070,00
Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	000 1102 0000000 000 251	2 947 070,00	2 947 070,00
Итого внутренних оборотов	000 9700 0000000 000 000	2 947 070,00	2 947 070,00
Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	000 9700 0000000 000 251	2 947 070,00	2 947 070,00
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	000 7900 0000000 000 000	-1 650 079,52	-887 503,25

Источники финансирования дефицита бюджета

Наименование показателя	Код источника финансирования по КИФ,КИВФ	Утверждено бюджеты городских и сельских поселений	Исполнено по бюджетам городских и сельских поселений
Источники финансирования дефицита бюджета - всего	000 90 00 00 00 00 000 000	1 650 079,52	887 503,25
Увеличение остатков средств бюджетов	000 01 05 00 00 00 000 500	-10 910 951,56	-11 490 259,15
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	000 01 05 02 01 10 0000 510	-10 910 951,56	-11 490 259,15
Уменьшение остатков средств бюджетов	000 01 05 00 00 00 000 600	12 561 031,08	12 377 762,40
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	000 01 05 02 01 10 0000 610	12 561 031,08	12 377 762,40

◆ Прокуратура района информирует**Новые положения об учреждении ООО**

Федеральным законом от 30.12.2008 г. №312-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 30.12.2008 г.) были внесены изменения в Гражданский кодекс РФ (далее - ГК РФ) ряд законодательных актов, регулирующих деятельность ООО. Так, изменения, касающиеся регулирования деятельности обществ с ограниченной ответственностью, внесены в Федеральный закон от 08.02.1998 г. № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» (далее - Закон об ООО).

Основным нововведением является исключение учредительного договора из состава учредительных документов. Так, согласно ст. 89 ГК РФ единственным учредительным документом общества является устав. Аналогичное положение содержится в п. 5 ст. 11 Закона об ООО.

Однако исключение из числа учредительных документов учредительного договора не означает, что при учреждении ООО его учредители не должны подписывать до-

Реализуем рассаду петунии, тагетисов, вербены.

Телефон: 8-961-492-11-35.

(1-2, №227)

Армавирская опытная станция ВНИИМК

СЕМЕНА

высокоурожайных сортов и гибридов подсолнечника и сои

по доступным ценам

352925, г. Армавир, пос.ВНИИМК

тел./факс 8 (86137) 3-13-76,

8-918-447-21-05, 8-918-388-87-91,

8-918-467-35-82. (7-8, №164)

Продается ВЫПУСКНОЕ ПЛАТЬЕ (в отличном состоянии).

Телефон: 8-962-421-58-89

(6-131)

ИП «А.В. НЕСТЕРЕНКО» требуется ПЕЧАТНИК (ученик печатника).

Телефон: 2-07-67.

Администрация и Совет депутатов МО Орловский сельсовет глубоко скорбят по поводу смерти ветерана труда Ивана Ивановича Акатова и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

(1-2, №12)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор